

(上接2版)
扎实做好碳达峰、碳中和各项工作。制定2030年前碳排放达峰行动方案。优化产业结构和能源结构。推动煤炭清洁高效利用,大力发展新能源,在确保安全的前提下积极有序发展核电。扩大环境保护、节水等企业所得税优惠目录范围,促进新型节能环保技术、装备和产品研发应用,培育壮大节能环保产业,推动资源节约高效利用。加快建设全国用能权、碳排放权交易市场,完善能源消费双控制度。实施金融支持绿色低碳发展专项政策,设立碳减排支持工具。提升生态系统碳汇能力。中国作为地球村的一员,将以实际行动为全球应对气候变化作出应有贡献。

(八)切实增进民生福祉,不断提高社会建设水平。注重解民忧、纾民困,及时回应群众关切,持续改善人民生活。

发展更加公平更高质量的教育。构建德智体美劳全面培养的教育体系。推动义务教育优质均衡发展和城乡一体化,加快补齐农村办学条件短板,健全教师工资保障长效机制,改善乡村教师待遇。进一步提高学前教育入园率,完善普惠性学前教育保障机制,支持社会力量办园。鼓励高中阶段学校多样化发展,加强县域高中建设。增强职业教育适应性,深化产教融合、校企合作,深入实施职业技能等级证书制度。办好特殊教育,继续教育,支持和规范民办教育发展。分类建设一流大学和一流学科,加快优化学科专业结构,加强基础学科和前沿学科建设,促进新兴交叉学科发展。支持中西部高等教育发展。加大国家通用语言文字推广力度。发挥在线教育优势,完善终身学习体系。倡导全社会尊师重教。深化教育评价改革,健全学校家庭社会协同育人机制,规范校外培训。加强师德师风建设。在教育公平上迈出更大步伐,更好解决进城务工人员子女就学

问题,高校招生继续加大对中西部和农村地区倾斜力度,努力让广大学生健康快乐成长,让每个孩子都有人生出彩的机会。

推进卫生健康体系建设。坚持预防为主,持续推进健康中国行动,深入开展爱国卫生运动,深化疾病预防控制体系改革,强化基层公共卫生体系,创新医防协同机制,健全公共卫生应急处置和物资保障体系,建立稳定的公共卫生事业投入机制。加强精神卫生和心理健康服务。深化公立医院综合改革,扩大国家医学中心和区域医疗中心建设试点,加强全科医生和乡村医生队伍建设,提升县级医疗服务能力,加快建设分级诊疗体系。坚持中西医并重,实施中医药振兴发展重大工程。支持社会办医,促进互联网+医疗健康规范发展。强化食品药品疫苗监管。优化预约诊疗等便民措施,努力让大病、急难病患者尽早得到治疗。居民医保和基本公共卫生服务经费人均财政补助标准分别再增加30元和5元,推动基本医保省级统筹、门诊费用跨省直接结算。建立健全门诊共济保障机制,逐步将门诊费用纳入统筹基金报销,完善短缺药品保供稳价机制,采取把更多慢性病、常见病药品和高值医用耗材纳入集中带量采购等办法,进一步明显降低患者医药负担。

保障好群众住房需求。坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,稳地价、稳房价、稳预期。解决好大城市住房突出问题,通过增加土地供应、安排专项资金、集中建设等办法,切实增加保障性租赁住房和共有产权住房供给,规范发展长租房市场,降低租赁住房税费负担,尽最大努力帮助新市民、青年人等缓解住房困难。

政府工作报告

加强基本民生保障。提高退休人员基本养老金、优抚对象抚恤和生活补助标准。推进基本养老保险全国统筹,规范发展第三支柱养老保险。完善全国统一的社会保险公共服务平台。加强社会信用体系建设。大力开展社会工作,支持社会组织、人道救助、志愿服务、公益慈善发展。保障妇女、儿童、老年人、残疾人合法权益。继续完善信访制度,推进矛盾纠纷多元化解。加强法律援助工作,启动实施八五普法规划。加强应急救援力量建设,提高防灾减灾抗灾救灾能力,切实做好洪涝干旱、森林草原火灾、地质灾害、地震等防御和气象服务。完善和落实安全生产责任制,深入开展安全生产专项整治三年行动,坚决遏制重特大事故发生。完善社会治安防控体系,常态化开展扫黑除恶斗争,防范打击各类犯罪,维护社会稳定和安全。

各位代表!

面对新的任务和挑战,各级政府要增强四个意识、坚定四个自信、做到两个维护,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,践行以人民为中心的发展思想,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,落实全面从严治党要求。扎实开展党史学习教育。加强法治政府建设,切实依法行政。坚持政务公开。严格规范公正文明执法。依法接受同级人大及其常委会的监督,自觉接受人民政协的民主监督,主动接受社会和舆论监督。强化审计监督。支持工会、共青团、妇联等群团组织更好发挥作用。深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,锲而不舍落实中央八项规定精神。政府工作人员要自觉接受法律监督、监察监督和人民监督。加强廉洁政府建设,持续整治不正之风和腐败问题。

中国经济社会发展已经取得了辉煌的成就,但全面实现现代化还有相当长的路要走,仍要付出艰苦努力。必须立足社会主义初级阶段基本国情,着力办好自己的事。要始终把人民放在心中最高位置,坚持实事求是,求真务实谋发展、惠民生。要力戒形式主义、官僚主义,切忌在工作中搞一刀切,切实为基层松绑减负。要居安思危,增强忧患意识,事不畏难、责不避险,有效防范化解各种风险隐患。要调动一切可以调动的积极因素,推进改革开放,更大激发市场主体活力和社会创造力,用发展的办法解决发展不平衡不充分问题。要担当作为,实干苦干,不断创造人民期待的发展业绩。

各位代表!

我们要坚持和完善民族区域自治制度,全面贯彻党的民族政策,铸牢中华民族共同体意识,促进各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展。全面贯彻党的宗教工作基本方针,坚持我国宗教的中国化方向,积极引导宗教与社会主义社会相适应。全面贯彻党的侨务政策,维护海外侨胞和归侨侨眷合法权益,更大凝聚中华儿女共创辉煌的磅礴力量。

过去一年,国防和军队建设取得新的重大成就,人民军队在维护国家安全和疫情防控中展示出过硬本领和优良作风。新的一年,要深入贯彻习近平强军思想,贯彻新时代军事战略方针,坚持党对人民军队的绝对领导,严格落实军委主席负责制,聚焦建军一百年奋斗目标,推进政治建军、改革强军、科技强军、人才强军、依法治军,加快机械化信息化智能化融合发展。全面加强练兵备战,统筹应对各方向各领域安全风险,提高捍卫国家主权、安全、发展利益的战略能力。优化国防科技工业布局,

完善国防动员体系,强化全民国防教育。各级政府要大力支持国防和军队建设,深入开展双拥活动,谱写鱼水情深的时代华章。

各位代表!

我们要继续全面准确贯彻一国两制、港人治港、澳人治澳、高度自治的方针,完善特别行政区同宪法和基本法实施相关的制度和机制,落实特别行政区维护国家安全的法律制度和执行机制。坚决防范和遏制外部势力干预港澳事务,支持港澳发展经济、改善民生,保持香港、澳门长期繁荣稳定。

我们要坚持对台工作大政方针,坚持一个中国原则和九二共识,推进两岸关系和平发展和祖国统一。高度重视两岸交流,坚持一个中国原则和九二共识,推进两岸关系和平发展和祖国统一。高度重视两岸交流,坚持一个中国原则和九二共识,推进两岸关系和平发展和祖国统一。

我们要坚持独立自主的和平外交政策,积极发展全球伙伴关系,推动构建新型国际关系和人类命运共同体。坚持开放合作,推动全球经济治理体系朝着更加公正合理的方向发展。持续深化国际和地区合作,积极参与重大传染病防控国际合作。中国愿同所有国家在相互尊重、平等互利基础上和平共处、共同发展,携手应对全球性挑战,为促进世界和平与繁荣不懈努力!

各位代表!

要在肩头,更须砥砺奋进。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,齐心协力,开拓进取,努力完成全年目标任务,以优异成绩庆祝中国共产党百年华诞,为把我国建设成为富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗!

新华社北京3月12日电

(上接1版)

3月第一天,三湘大地一片热火朝天新画面,1248个重大项目集中开工,总投资达7428亿元,涉及高端产业、科技创新、基础设施和重大民生等领域,打响“十四五”开局发令枪,处处涌动着谋开局、抓发展、保民生的春信。

扩大合理有效投资,是实现经济可持续增长的定海神针,是扩大内需的重要抓手。

十三五以来,湖南全力扩大有效投资,争取中央预算内投资超1000亿元、发行企业债券超1500亿元,累计实施重点项目986个,建成了一批支撑全局的重大骨干工程。2020年,湖南抢抓国家重大政策机遇,全省固定资产投资增长7.6%,增速居全国前列。湖南稳投做法作为典型在全国推广。

以重大项目为主要内容的稳投资举措,增强了经济增长信心,优化供给结构。2020年,湖南经济总量破4万亿元,投资立下汗马功劳。全国政协委员、民建湖南省委会副主委、湖南财政经济学院院长刘长庚表示,湖南在扩大有效投资的同时,可着眼于强弱项、提质量,进一步优化投资结构,加强交通能源、重大水利、老旧小区改造等领域建设,加快5G网络、工业互联网、城际高铁等新型基础设施建设进度,更好满足经济社会发展和美好生活的需求。

全国人大代表、国网湖南省电力有限公司董事长孟庆强表示,国网湖南电力将持续加大投资,加快构建主干网架,加大外电入湘力度,确保“十四五”初期投运华中特高压交流环网,为湖南高质量发展提供充足动能。

今年,国家宏观政策保持连续性、稳定性、可持续性,我省投资动能较强、空间较大,项目储备较为充分,投资增速有望稳中有进。省发改委相关负责人表示,确保“十四五”开好局起好步,湖南将对标国家投资方向,聚焦打基础利长远、聚焦补短板强弱项、聚焦惠面广效应大,着力实施扩投资“十大行动”,推进长株潭一体化30大标志性工程建设,继续发挥投资对稳增长的关键作用,力争2021年全年投资增长8%。总量过3万亿元,为实施扩大内需战略提供坚强支撑。

不断释放消费潜力,激发消费新动能。包裹太多了!3月8日,长沙天佑大厦菜鸟驿站负责人说,三八妇女节电商大促,引发了年后第一波快递高峰。

疫情阴影正在消散,我省经济持续复苏。2020年以来,湘消费、湘观影美食节等一系列纾困政策发力,让直播刷手、排队等号等关键词,再次回归湖南人的日常生活。2020年全省居民人均生活消费支出20998元,比上年增长2.5%。

传统消费升级新业态不断涌现。步步高通过数字化会员、门店社群,以及小步优鲜等业务,创造新消费增长点。顺应消费升级趋势,强化数字赋能,提高流通效率,激发消费潜力和活力,为经济复苏提供了新机遇。全国人大代表、步步高集团董事长王填说,我省零售行业还将继续推动智慧零售优化升级,提升顾客线上购物体验,培育新型消费,不断释放消费潜力。

政策举措红利释放,激发消费新动能。2020年,省发改委等18个部门联合制定《关于进一步提振消费扩大内需的若干措施》,出台8条干货措施,进一步优化消费环境、稳定消费预期。

据省商务厅介绍,“十四五”期间,快递爆仓的背后,是湖南人挡不住的线上消费热情。

线下消费也毫不逊色。2021年春节黄金周,长沙周边游火爆,电影票房全线飘红,餐饮门店排起长龙。部分消费市场的零售数据已超过疫情前年的同期水平。

我省内贸流通行业规模不断扩大,流通能力和吸纳就业能力日益提升,已成为国民经济的主导产业,有力拉动和支撑了全省经济和社会发展。2016至2019年,全省社会消费品零售总额年均增速超过10%。

保障和改善民生,既拉动消费,又促进投资,是扩大内需的重要举措和有效途径。

要从收入分配、社会保障等深层次矛盾入手,疏通扩内需的难点、堵点。全国政协委员、省人大常委会副主任、民盟湖南省委主委杨维刚表示,要切实把保就业作为头等大事来抓,千方百计为增加就业创造条件,不断提高居民收入,让群众在养老、医疗、教育、住房等领域得到有效保障,解除后顾之忧,使之能消费、愿消费和敢消费。

我们将在稳增长和防风险之间找准平衡,以财政政策的可持续来保障经济社会发展的可持续。全国人大代表、省财政厅厅长石建辉说,财政部门将用好中央预算内基建投资、地方政府债券和各类财政专项资金,加快推进“两新一重”重大工程建设,促进扩大居民消费,助力构建双循环发展新格局。同时,进一步厘清财政职能边界,推动有效市场和有为政府更好结合,将宝贵的财政资金集中用于普惠性公共服务等领域。

(参与记者:张斌 周帙恒 陈昂昂 胡盼盼 刘笑雪)

(转自《湖南日报》)

催收公告

以下借款人在建设银行办理的个人贷款已经多次逾期,虽然我行多次采用电话、短信、上门等手段催收,但截止2020年12月31日仍未还清欠款。根据双方签订的借款合同相关条款约定,我行作为贷款人行使相关权利,现将其名单信息予以公告。

请下列人员从公告之日起尽快履行借款合同约定的还款义务。

特此公告。

公告名单

序号	客户名称	性别	年龄	身份证号(11-14位隐藏)	贷款账号	贷款余额(元)	拖欠利息合计(含本金罚息及利息复利)	地址(单元门牌号隐藏)
1	陈娇妹	女	49	430802XXXX0188328	430010746386000000258336	2,700.00	482.78	西溪美景
2	陈克俭	男	54	430122XXXX1128739	430010747186000000252423	64,492.48	12,426.60	湖南唐人神集团股份有限公司
3	董强	男	30	431003XXXX09X9XX12	4300107464860000002463251	30,000.00	6,240.74	广州局张家界车务段
4	董强	男	54	431003XXXX09X9XX12	4300107464860000002455403	46,395.01	5,992.52	广州局张家界车务段
5	高林英	女	53	430802XXXX09X9XX12	4300107465860000002418867	42,945.98	6,417.38	广州局怀化机务段
6	龚云洪	男	55	430802XXXX03149319	4300107461860000002407400	25,484.51	3,252.86	锦绣边城锦祥苑
7	龚云洪	男	55	430802XXXX03149319	4300107461860000002407400	25,484.51	3,252.86	锦绣边城锦祥苑
8	龚昭							